
PROVINCIE VLAAMS-BRABANT GEMEENTE GEETBETS
Uittreksel uit de notulen van de Gemeenteraad van 25 november 2024 .

Aanwezig:
Kris Swinnen, Voorzitter van de raad

Jo Roggen, Burgemeester

Chris Jamar, Nadia Najem, Roland Strouven, schepenen

Marcel Andries, Ingrid Claes, Bart Vlayen, Germain Vandezande, Kevin Huybrechts, Rita Soetaerts, 
Stijn Doms, Danny Ruysen, Tony Jacobs, Katrien Weckx, Natalie Chaltin, gemeenteraadsleden

Herman Stiers, Algemeen directeur

Verontschuldigd:

Elke Allard, Voorzitter bijzonder comité sociale dienst en schepen

In openbare zitting
Retributie op het gebruik van mobiele en vaste verdeelkasten. 

De gemeenteraad

Juridische basis:
1. Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, inzonderheid art. 40 § 3, 

art. 41, 2e lid, 14° en art. 286 t.e.m. 287.

2. De omzendbrief KB/ABB 2019/2 betreffende de gemeentefiscaliteit dd. 15 februari 2019.

Voorgaande:
1. De gemeenteraadsbeslissing van 26 maart 2018 houdende “Reglement op de ambulante activiteiten 

op de openbare markten en op het openbaar domein -aanpassing”.

2. De gemeenteraadsbeslissing van 20 december 2018 houdende “Retributie op het gebruik van 
mobiele en vaste meterkasten”.

Probleemstelling:
De belastingen en retributies dienen door de gemeenteraad vastgesteld te worden voor het dienstjaar 
2025.

Motivering: 
De kosten voor het gebruik van mobiele en vaste verdeelkasten en aansluitingen op gebouwen worden 
gerecupereerd.

De retributie op de vaste kasten wordt berekend naar het aantal te gebruiken aansluitpunten per kast.

De retributie is niet van toepassing op de standhouders van de wekelijkse markt.

Voor het dienstjaar 2025 wordt er voorgesteld om de huidige aflopende retributies met 1 jaar te 
verlengen om het nieuwe bestuur, na 13 oktober 2024, zelf te laten beslissen over de tarifering voor de 
komende jaren.



Voor de daaropvolgende jaren kan de retributie dan goedgekeurd worden voor de periode die 
samenloopt met het nieuwe meerjarenplan.

Met 13 stemmen voor (Kris Swinnen, Jo Roggen, Chris Jamar, Nadia Najem, Roland Strouven, 
Bart Vlayen, Germain Vandezande, Kevin Huybrechts, Rita Soetaerts, Stijn Doms, Danny 

Ruysen, Tony Jacobs, Natalie Chaltin), 3 onthoudingen (Marcel Andries, Ingrid Claes, Katrien 
Weckx)

Artikel 1.
Ten bate van de gemeente wordt er voor het dienstjaar 2025 een retributie ingesteld voor gebruik van 
mobiele en vaste verdeelkasten en aansluitingen op gebouwen. 

Artikel 2.
De retributie als volgt samen te stellen:

- Mobiele kasten: de kosten van verbruik en aansluitkost die Fluvius aanrekent, integraal door te 
rekenen aan de aanvrager.

- Vaste kasten of gemeentelijk gebouw:

- Stroomafname bij 230 V bedraagt €10/dag;

- Stroomafname bij 380 V bedraagt € 20/dag.

Artikel 3.
De retributie is verschuldigd door de aanvrager.

Artikel 4.
Deze retributie is niet van toepassing op de standhouders van de wekelijkse markt.

Artikel 5. 
Afschrift van deze beslissing zal via het digitaal loket overgemaakt worden aan de toezichthoudende 
overheid.
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